

节能补贴在潍坊已经启动

补贴品类目前只有部分电视、空调,购买节能家电需持身份证

本报6月5日讯(记者 杨万卿)6月1日起,新一轮家电节能补贴拉开大幕。5日,记者走访了潍坊市各大家电卖场,潍坊家电市场暂时只有苏宁电器可享节能补贴。目前其他卖场尚未接到节能补贴的具体流程,消费者购买节能家电享受补贴还得再等等。

5日下午,记者来到苏宁电器位于亚星桥附近的家电卖场发现,在商场门口摆着三张公示牌,上面写着“国家家电节能补贴开始啦”“最高补贴400元”等字样。进入彩电销售区,记者注意到,在很多品牌销售处,都很明显的挂着“国家节能补贴”的牌子。而在空调销售区,张贴有国家节能补贴细则。苏宁电器的负责人陈先生提到,针对此次节能家电

补贴政策,苏宁电器已经拨备了足够的资金先行垫付国家节能补贴,补贴品类是部分电视和空调品牌。4日晚,苏宁电器潍坊市场部刚刚收到节能产品补贴的指示,5日马上启动资金,对消费者进行补贴。但是,由于潍坊地区的具体节能家电补贴还没有明确的通知,关于节能家电补贴的固定标识还未印发完毕,因此,现在张贴的牌子都是商场自行印发的,补贴资金也由商场提前垫付。

随后,记者来到中百家电城和三联家电卖场,中百家电工作人员林女士告诉记者,自己已经了解到,此次全国统一的节能家电补贴从6月1日启动,但截至目前为止,中百家电城还未接到潍坊地区具体的节能家电补贴通知,各个品牌的销售人员不清楚具体要实施

补贴的情况,因此无法按时对购买节能家电的消费者进行补贴。三联家电卖场的销售人员和林女士的解释基本一致。

记者从潍坊市各大家电卖场调查发现,目前,由于补贴节能家电产品名录下发滞后,对节能家电的补贴还未在潍坊家电市场上正式启动,各类节能家电的价格波动不大,市场仍旧稳定。不过,苏宁电器负责人陈先生提到,享受节能补贴的消费者,在购买家电时,需要出示身份证原件,还需留存身份证复印件,而在节能补贴真正实施后,节能家电的优惠开始启动,消费者会比较集中,有条件的消费者可自备身份证复印件。

另外,记者了解到,享受此次补贴的消费者要签署承诺书,同意接受日后可能遇到的关于节能家电推广的回访。



5日,在潍坊苏宁家电卖场内,部分电视、空调品类启动“节能补贴”。本报记者 吴凡 摄

相关链接

根据《节能产品惠民工程高效节能平板电视推广实施细则》的规定,国家将对节能彩电和空调进行100至400元不等补贴。本次全国共有27家企业

5751个空调型号,15家企业1460个彩电型号入围,推广期限暂定为2012年6月1日至2013年5月31日。不过,热水器、冰箱、洗衣机的节能补贴计划7月正式开始,具体补贴标准尚未公布。

上学沿途经过山岭、树林

山村小学收到两辆校车



我们有校车啦。

本报6月5日讯(记者 赵松刚 通讯员 季廷勇 周振东)诸城市林家村镇的万家庄小学位于镇南山区,小学生上下学都依靠徒步或骑车。5日,诸城市一家爱心企业捐赠两辆爱心校车,解决学生上下学问题。

林家村镇万家庄小学,位于林家村镇南部山区,距离镇驻地25公里,现有学生130多名,主要来自周围6个村庄,最远的村庄距离学校8.9公里,上学非常不便。

据万家庄小学的老师介绍,学生上学沿途要经过山岭、树林、庄稼地,沿途比较危险,平时主要由学生家长接送,非常不方便。所以,教育局牵线搭桥动员企业捐赠校车,解决该校学生上下学问题。

记者得知,两辆爱心校车是由山东冠泓数控装备有限公司捐赠的,每辆校车价值50万元,可容纳学生40人。这两辆校车,就会安排专业司机驾驶,接送沿途小学生。

另外,2012年山东冠泓数控装备有限公司董事长王舜昌还将启动“诸城市人民教师基金”,捐资60万元,注入了第一笔资金。

为保证校车的安全,诸城市教育局对校车管理也提出“苛刻”的要求,要求学校要出台相关的校车使用管理办法,规划行车路线,确定接送点,并安排教师执勤,作为校车的司机也必须具有“相应标准驾车型驾驶证并具有3年以上驾驶经历”等,确保安全行驶。

万达营销中心 开放盛典倒计时3天

6月9日下午1点盛典开启与杨坤、吴大维面对面!

多功能复合业态 总有一款适合您:

潍坊万达广场——万达集团第三代城市综合体力作。多种业态合理布局,科学规划,达到资源有效配置利用。共享客流,钱潮涌动,共创财富巅峰。

一、大型购物中心:潍坊万达广场17万m²大商业只租不售,由万达集团长期持有。世界知名品牌商家入驻,确保商场国际品质。

二、五星级酒店:国际级五星级酒店标准,豪华高雅,客群高端。客房300余间,建成后将成为潍坊市首家正式挂牌的超五星级酒店。

三、甲级写字楼:两幢甲级写字楼,以金融、通讯等现代服务行业为主,提升区域商务水准与氛围,凸显高端商务气质。

四、室外步行街:紧邻大商业,贯穿连接各大业态,动线合理,人性化设计。集购物、美食、娱乐为一体,

打造潍坊功能最齐全、最具品牌号召力的时尚秀场。

五、水岸华宅:新北欧风格建筑组团,沿虞河分布,悠享一线滨河景观。户型布局合理,空间利用率高,带来极致舒适体验。

六、钻石旺铺:由住宅底商、滨河酒吧街、餐饮美食街三部分组成。紧靠虞河,前瞻空间设计,多层创富空间,打造美食、美景、美境相映成辉局面。

《诸城向贫困孩子征集心愿》跟踪报道:

170多名贫困学生圆梦

还有50多名贫困学生心愿等你来领

本报6月5日讯(记者 赵松刚)从5月20日本报发表《诸城向贫困孩子征集心愿》报道后,经过16天的心愿征集和心愿领取,共青团诸城市委共收到220多名贫困学生心愿,并有170多个学生已经圆梦,还有50左右个心愿等待着社会好心人领取。“微心愿”活动截止日期为6月20日。

据介绍,这次“征集微心愿 献爱微公益”活动,通过一对一、定点式“萝卜”援助形式,帮助许愿的贫困学生实现梦想。这次活动也号召更多的社会好心人一同参与。

一个书包、一张学习桌、一个轮椅、一张床、一本书,小小心愿卡在承担孩子节日梦想和愿望的过程中,也感动了很多好心人。社会好心人与孩子们一对一交流、送爱心上门。李时芬救助的孙启斌,刘立媛救助的胡浩群,他们的礼物都已经转到孩子手中。6月1日开始,共青团诸城市委代辉书记带领团市委的爱心分队为贫困学生送上礼物。

截止目前,共青团诸城市委“征集微心愿 献爱微公

益”圆梦完心愿活动,先后收到诸城市220多名困难孩子的心愿诉求,已成功为诸城市170多名孩子实现了心愿。

但是,还50名左右的孩子的心愿尚未实现。诸城市密州街道大华学校三年级四班李伟璐和李玮璇是双胞胎,他们特别想去看看诸城恐龙,“听同学和老师说我们诸城的恐龙可大可神奇了,我就非常想去看看,可是我妈妈有病,爸爸工作忙,整天不在家,没人领我们去。”

诸城市枳沟镇赵庄小学五年级臧娜是一个患有腿疾的小女孩,因为小时候一次意外,双腿落下残疾,双腿双脚都往内测长,走起路来一高一低。因为她的脚向内侧长,普通的鞋子很容易开裂、裂缝,一年买鞋子就花不少钱。她的心愿是,“做梦都想有一双合适的鞋子。”

据介绍,“征集微心愿 献爱微公益”活动将持续开展到6月20日,共青团诸城市委发出号召,欢迎有爱心、纯自愿、热公益的好心人继续积极认领孩子的心愿,并进行面对面、手到手的直接帮扶。

这些心愿待完成:

姓名	班级	班主任姓名	班主任联系电话	监护人姓名	儿童心愿
王悦竹	一年级三班	刘增洲	05366495910	邵瑞霞	一个书包
郭明志	三年级二班	邱蕾	13665363931	郭长友	一套新衣服
麻清楚	三年级一班	陆晓英	15169670816	麻波	《海底两万里》
孙泽会	四年级三班	郭辉	15965045654	孙桂林	一本英语字典
李勇涛	四	鞠少香	15854486423	李书明	新华大词典
张靖皓	一	张洪谋	13046483627	张海涛	书包
张博浩	一	张洪谋	13046483627	张甲义	书包
李文静	二	曹冲莹	13906363319	郭世书	文具盒、书包
张皓皓	二	曹冲莹	13906363319	张新亮	书包、彩笔

诸城市西部学校五年级四班辛旭:我单亲,负债,家庭困难。我要升入初中了,想拥有一个初中用书包。

诸城市枳沟镇东安小学三年级二班王凯峰:小伙伴们都有崭新的字典,自己能拥有一本像他们的那样的字典该多好啊,那样的话,遇到不认识的字就不用向别人借字典查了。

诸城市龙都街道指挥小学四年级高凤:我是一名脑瘫患儿,父母都是农民,为我治病花了很多钱。但我喜欢学校,喜欢与同学们在一起,喜欢读书。我最大的心愿,就是拥有一套童话书!